

ІНФОРМАЦІЯ

виконавчого комітету Гребінківської міської ради про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

Конкурси відбулися 20.10.2021 р.

- Переможець конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності на право проведення незалежної оцінки з метою здійснення приватизації об'єкта комунальної власності – гараж №3 за адресою: Полтавська обл., м. Гребінка, провулок Євгена Гребінки (Жовтневий) 13а, загальна площа 21,3 кв.м., - **ТОВ «Консалтінгова компанія «ФОРЕКС»**. Вартість робіт – 700 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів.

- Переможець конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності на право проведення незалежної оцінки з метою здійснення приватизації об'єкта комунальної власності – гараж №5 за адресою: Полтавська обл., м. Гребінка, провулок Євгена Гребінки (Жовтневий) 13а, загальна площа 37.0 кв.м., - **ТОВ «Консалтінгова компанія «ФОРЕКС»**. Вартість робіт – 700 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів.

- Переможець конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності на право проведення незалежної оцінки з метою здійснення приватизації об'єкта комунальної власності – нежитлова будівля з прибудовами за адресою: Полтавська область, Лубенський (Гребінківський) район, с. Сербинівка, вул. Вишнева, 35 в, що перебуває на балансі виконавчого комітету Гребінківської міської ради - **ТОВ «Консалтінгова компанія «ФОРЕКС»**. Вартість робіт – 1600 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів.

- Переможець конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності на право проведення незалежної оцінки з метою здійснення приватизації об'єкта комунальної власності – нежитлова будівля, клуб з підвалом за адресою: Полтавська область, Лубенський (Гребінківський) район, с. Наталівка, вул. Вишнева, буд. 56, що перебуває на балансі виконавчого комітету Гребінківської міської ради - **ТОВ «Консалтінгова компанія «ФОРЕКС»**. Вартість робіт – 2200 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів.

- Переможець конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності на право проведення незалежної оцінки з метою здійснення приватизації об'єкта комунальної власності – автобус ЛАЗ 699Р, державний номер 0576ІХА, 1994 рік випуску, що перебуває на балансі виконавчого комітету Гребінківської міської ради - **ТОВ «Консалтінгова компанія «ФОРЕКС»**. Вартість робіт – 700 грн., строк виконання робіт – 5 календарних днів.